Дорогие ребята!
       Стартовая работа помогла вам выявить трудности по математике на  начало учебного года. Для того чтобы продолжить добывать знания в новом учебном году необходимо ликвидировать все «пробелы». Карточки, размещённые здесь, а также задания из учебника и тетради  помогут вам с этими трудностями справиться.

Старайтесь, и у вас всё получится!

	Умения
	Набор  заданий (карточек)


	Сравнение чисел


	№№ 57, 58, 59

	Сложение и вычитание чисел
	№№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18



	Построение (измерение) величин, работа с числовой прямой
	№№ 24, 35, 36, 37, 38, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 54, 55

	Переход от одного вида модели к другому, чтение чертежей 
	№№ 18, 19, 20, 21, 22, 23

	Действия с именованными числами
	№№ 63, 64, 65

	Решение текстовых задач (составление выражения) 
	№№ 31, 32, 33, 34, 50, 51, 52, 53

	Знание простейших фигур, измерение длины отрезка

	№№ 25, 26, 27, 28

	Запись многозначных чисел
	№№ 60, 61, 62



	Нахождение периметра фигуры


	№№ 29, 30, 56


Не забывай, что презентация состоится 23 сентября. Со всеми вопросами приходи на консультации.
                                                                                                              Успехов!!!

Требования к работе. Карточки можно распечатать или  аккуратно вырезать и вклеить в тетрадь для самостоятельных работ. Выполнять карточку желательно на клетчатом поле тетради. Пишем синей ручкой, чертим – карандашом!

       3.1 – 1 (1)

                                                     уровень сложности 

класс                                номер карточки   

                номер сам.раб.

	3.1 – 1(1)
                                      Вычисли:
                   834 + 85                            756 + 375

                 37 47 + 423                      284312 + 2785                                  289436 + 53369                    2634 + 6293



	3.1 – 2(1)
                                       Вычисли:

                 649 + 732                               4665 + 515                                           365244 + 3212                        623267 + 42358

                1456 + 14526                           43235 – 1445

                2003 – 213                              21224  +3124
              31415 + 23135                            3234 – 1334     


	3.1 – 3(1)
                                      Вычисли:

                                        967 – 325
                64349 – 267                        7283 – 534

              512819 – 2724                  812783 – 44832

            576744 – 361332                 30001 – 1234
             80077 – 42755                     81890 - 38476



	3.1 – 4(1)
                                      Вычисли:

                  8000 – 65                         645 – 323
                76835 – 473                      5456 – 321

             473427 – 3533                389524 – 56984

            634529 – 329975                40007 – 4358

              50064 – 32631                  51310 – 27341



	3.1 – 5(1)
Первое слагаемое 16732, второе слагаемое 15427.  Найди сумму.
Первое слагаемое 5687, второе слагаемое 13254. Найди сумму.



	3.1 – 6(1)
Первое слагаемое 39987, второе слагаемое 11112.  Найди сумму.

Первое слагаемое 92107, второе слагаемое 8402. Найди сумму.



	3.1 – 7(1)
К наибольшему шестизначному числу прибавь  
 наибольшее четырёхзначное число.

	3.1 – 8(1)
          Найди значение выражения a + b, 

                 при а =  589700, b = 100563

	3.1 – 9(1-2)
Ребята находили сумму чисел  326 и 25.

Вот что у них получилось:

Надя.    + 3 2 6         Лена.    +  3 2 6        Коля.   +  3 2 6

                    2 5                         2 5                              2 5__  
                 3 5 1                         5 7 6                        3 4 1
 Кто прав? Объясни, в чём ошибки у других?


	3.1 – 10(2)
                             Найди ошибки:

               + 248952                         + 36075

                 118708                            254986
                 357660                            615736 
           Объясните причину ошибок.



	3.1 – 11(2)
                   Закончи запись и реши пример:
               +  .  3  .                                             --  3  .   .
                  3  .   .                                                 .  1  3        
               .  .   0 0                                                 .  0  0

	3.1 – 12(1)
Найди разность чисел:

              60003 – 20159                  90000 – 52401

             100000 – 30896                 50004 – 40176

               60100 – 7308                   50000 - 43528

	3.1 – 13(1)
Сравни:
                             4790 + 835   и   4735 + 890

                         80000 – 3509   и   800000 – 35090

	3.1 – 14(2)
Найди пропущенное вычитаемое:
                                         -  4 5 9 9 8 7

                                               .  .  .  .  .

                                              9 8 7 9 6 

	3.1 – 15(2)
Найди пропущенное уменьшаемое:

                                    --  .  .  .  .  .  .

                                          1 3 6 8 1

                                       2 1 2 9 7 3

	3.1 – 16(1)
                               Найди ошибки:
                 -- 3 5 8 0 5 3                 __    8 4 0 0 3 5

                       7 4 8 5 3                       8 0 1 4 5

                    3 7 4 8 0 0                          3 8 6 8 5 

	3.1 – 17(1-2)
                              Вычисли:

           13425 + 3245                        30004 – 1214
                   43245 – 2435                        10112 + 1012

	 3.1 – 18(2)
                        Петя, Маша, Коля и Рита подбирали чертёж, соответствующий тексту:
Шоколадное, фруктовое и сливочное мороженое стоят вместе 125 рублей. Шоколадное мороженое дешевле фруктового на 15 рублей и дороже сливочного на 5 рублей.
Вот что у них получилось:

 Петя.                                                                 Маша.


                                                                                




   Коля.                                                               Рита.

 




Определи, кто из ребят прав. ______________________

                     

	3.1 – 19(2)

Петя, Маша, Коля и Рита подбирали чертёж, соответствующий тексту:
Морковь, помидор и лук вместе весят 380 г. Морковь на 20 г легче помидора и на 30 г тяжелее лука.

Вот что у них получилось:

 Петя.                                                                 Маша.



   Коля.                                                                 Рита.

 
Определи, кто из ребят прав. ______________________



	3.1 – 20(1)
Найди неизвестное. Запиши выражение для нахождения неизвестного.
                                  47  

 а)

                    38                         ?                              ____________________

                                   ?

 б)

               9                 9                    9                       ____________________ 

 

	3.1 – 21(1)
Найди неизвестное. Запиши выражение для нахождения неизвестного.
                                  ? 

 а)

                   36                         57                              ____________________

                                   ?

 б)

               12                12                     12                  ____________________ 



	3.1 – 22(1)

Найди неизвестное по чертежу. Запиши выражение.



	3.1 – 23(2)
Запиши выражение для нахождения неизвестного.




1)                                         2) 






	3.1 – 24(1)
      Определите, какое число «живёт» в отмеченной точке (троичная система счисления).




	3.1 – 25(1)
      Назови фигуры, изображённые на рисунке:
     Измерь длину отрезка.



	3.1 – 26(1)
      Назови фигуры, изображённые на рисунке:

      Обозначь изображённые фигуры.

      Измерь длину ломаной.  



	3.1 – 27(1)
      Назови фигуры, изображённые на рисунке:

      Обозначь изображённые фигуры.

	3.1 – 28(1)
      Назови фигуры, изображённые на рисунке:

      Обозначь изображённые фигуры.
       Измерь длину отрезка.



	3.1 – 29(1)
      Чему равен периметр прямоугольника со сторонами 

       5 см и 2 см?


	3.1 – 30(1-2)
      Одна сторона прямоугольника равна 6 см, а другая на 2 см больше. Найдите периметр прямоугольника.

	3.1 – 31(1)
      Прочитай и реши задачу (если нужно, построй чертёж):

       В январе фабрика выпустила 4 850 т бумаги, а в феврале на 365 т меньше. Сколько бумаги фабрика выпустила за эти два зимних месяца?



	3.1 – 32(1)     
      Прочитай и реши задачу (если нужно, построй чертёж):

       В городском парке растут 184 берёзы, а лип на 396 больше, чем берёз. Сколько всего лип и берёз в городском парке?



	3.1 – 33(1)
      Прочитай и реши задачу (если нужно, построй чертёж):

             В первый магазин привезли 760 кг картофеля, во второй на 264 кг меньше, чем в первый, а в третий на 388 кг больше, чем во второй. Сколько килограммов картофеля привезли в третий магазин?

	3.1 – 34(1)
        Прочитай и реши задачу (если нужно, построй чертёж):

     В одной книге 564 страницы, а в другой на 386 страниц больше, чем во второй. Сколько страниц в третьей книге, если в ней на 274 страниц меньше, чем во второй книге?


	3.1 – 35(1-2) 
Ученик второго класса строил величину К по мерке Е
 и числу 1204.

Вот что у него получилось:


Е 

                                                  К:   

Е1
Оцени выполнение задания учеником 2-го класса. По каким критериям ты оценивал?

	3.1 – 36(1-2) 
Ученик второго класса строил величину М по мерке Е
 и числу 325.

Вот что у него получилось:

Е 

                                            М:   

Е1
Оцени выполнение задания учеником 2-го класса. По каким критериям ты оценивал?

	3.1 – 37(1-2) 
Ученик второго класса строил величину Т по мерке К
 и числу 1023.

Вот что у него получилось:

К                                         Т:

К1
К2
Оцени выполнение задания учеником 2-го класса. По каким критериям ты оценивал?

	3.1 – 38(1-2)
Ученик второго класса строил величину В по мерке Е
 и числу 2113.

Вот что у него получилось:

Е 

                                                 В:   

Е1
Е2
Оцени выполнение задания учеником 2-го класса. По каким критериям ты оценивал?

	3.1 – 39(1)
Построй площадь В по мерке Е, если

                              В = 2056E  и   Е       (1 клетка).

	3.1 – 40(1-2)
                                                     1205 

Построй величину А, если Е                  А,  а мерка  Е       .

Что произойдёт с числом, если к величине добавить ещё одну мерку Е?

	3.1 – 41(1-2)
Построй величину К по числу 1223. Мерку выбери самостоятельно.

Что произойдёт, если к данной величине присоединить ещё две мерки Е2?

	3.1 – 42(1) 
Построй удобную тебе систему мер для измерения величины В, если  Е   .  

Запиши результат измерения с помощью многозначного числа.

                 В:

	3.1 – 43 (1)
Катя, Миша и Дима  измеряли величину Р системой мер с основанием 4 и записали результаты так:

Р:                                                       Катя:     124

      Миша:   1024 

      Дима:    424
   Кто из них прав? 

	3.1 – 44(1)
Сколько треугольников изображено на рисунке?

Результат измерения запиши:

1) в десятичной системе счисления;

2) в пятеричной системе счисления.

Мерка Т1 =      .




	3.1 – 45(1-2)
Ребята измеряли величину К в троичной системе счисления, причём Е =      .

                                                      К: 

Результаты измерения они записали в виде следующих записей:

Серёжа: 11                                  Лера:  323
Настя:    1203                                         Коля:  1023
Петя:      102                                Юля:  

                                                                            Е2              Е Е
С кем ты согласен? В чём ошибки у других?


	3.1 – 46(1)
Измерь величину Т любой системой мер (выбери самостоятельно) и запиши результат измерения.


      Т:

Почему ты выбрал именно такую систему счисления?


	3.1 – 47(1)
Учащиеся 2-го класса  измеряли величину М системой мер с основанием 5 и записали результаты измерения так:

   М:                                                   Рома:  1125

       Оля:    2115 

       Петя:   625
      Кто из них прав? Объясни.


	3.1 – 48(2)
Придумай «своё» задание на измерение или построение величин в различной системе счисления.

Запиши его в тетрадь и выполни!


	3.1 – 49(1-2)
Запиши многозначное число, по которому 
строили величину В, если:

                                                В = 1Е2 + 3Е1 + 2Е,

и известна система мер:

Е                                       Е2   

Е1                                               



	3.1 – 50(2)

Реши задачу.  Катя, Соня и Мила бежали дистанцию на 100 метров. Катя прибежала на 2 секунды раньше Сони, а Соня – на 1 секунду позже Милы. Кто прибежал раньше и насколько?


	3.1 – 51(2)

Реши задачу. Какие гирьки из имеющихся надо поставить на весы, чтобы весы уравновесились? Ставить можно на обе чашки весов. Нарисуйте эти гирьки.




	3.1 – 52(2)

Реши задачу. Каждые три метра дедушка вкапывает столбик и строит между ними забор. Сколько столбиков он вкопал, чтобы построить забор длиной 12 м?


	3.1 – 53(2)

Реши задачу. Один баран весит столько же, сколько три собаки. Кто тяжелее: 6 собак или 3 барана. Почему?


	3.1 – 54(1)

Отметь на числовой прямой точки со следующими координатами:

                                124;        104;        214;       1024 


	3.1 – 55(1)

Отметь на числовой прямой точки со следующими координатами:

                                1012;       112;       1112;        


	3.1 – 56(2)

Из двух квадратов Петя составил прямоугольник. Найди периметр прямоугольника, если периметр квадрата равен 12 см.




	3.1 – 57(1)

                                Сравни числа:
       μδβ . . . μδ0              αλνξφ . . . βλα           δ00 . . .δ0β

	3.1 – 58(1-2)

Вставь пропущенные цифры так, чтобы неравенства стали верными:
        8653 < 8٭٭٭             65٭ > 668             ٭63 < ٭63

         810 > 81٭               964٭ < 9643          35٭٭ > ٭5٭

	 3.1 – 59(2)

    Известно, что с < m и  a > b.

     Сравни числа:

                     ab  . . .  mnk                      ab . . . mn              

                     abc . . .  ab                        ac . . . am 

  

	3.1 – 60(1)

                Запиши:

1) наименьшее трёхзначное число.
2) наибольшее двузначное число.

3) число, в котором 8 десятков и 8 единиц.

4) число, в ответе которого не хватает 8 единиц до 7 десятков.
              

	3.1 – 61(1)

                        Запиши числа:
1) Одна тысяча семьдесят пять;

2) Семь тысяч пятьсот тридцать;

3) Пять тысяч шестьсот три;

4) Девять тысяч триста сорок два.

	3.1 – 62(1-2)

                        Запиши числа:

1) Двадцать три тысячи семьсот пятьдесят восемь;

2) Сорок пять тысяч двадцать шесть;

3) Три тысячи девять;

4) Двенадцать тысяч пятьсот.

                    

	3.1 – 63(1)

                                   Выполни действия:

                   1)   154 м – 26 м             2)  176 кг – 53 кг

                                      3)  876 ц – 65 см

	3.1 – 64(1)

                                   Выполни действия:

                            15 мин 45 с – 4 мин 18 с

                             35 кг 753 г + 12 кг 56 г

                                    87 м 73 см – 36 см



	3.1 – 65(2)

                  Дополни записи и выполните действия:   

                                  30 кг 540 г – 76 ___

                            18 ч 35 ___ + 2 ___  18 мин

                            15 дм 6 ___  –   3 ___ 4 ___
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